Gruta, dnia 20-02-2023
Sprawozdanie z realizacji programu współpracy za rok 2022
Wydatki poniesione na funkcjonowanie jednostek niezaliczanych do sektora finansów publicznych w 2022 r.
I. Stowarzyszenia których oferty realizacji zadania publicznego realizowane były 
z pominięciem otwartego konkursu ofert zgodnie z art. 19a (Dz. U. z 2022,
 poz. 1812 ze  zm.).
1. Stowarzyszenie „Koło Gospodyń Wiejskich Nicwałd" w Nicwałdzie:
· pierwsza dotacja na zorganizowanie spotkania integracyjnego pt. ”Dzień Kobiet” w okresie od 01.03.2022 r. do 13.03.2022 r. kwota dotacji 300,00zł.  Celem była wspólna integracja mieszkanek wsi i okolic, impreza połączona z pokazem kulinarnym.
· druga dotacja na zorganizowanie „Wigilii dla mieszkańców" w okresie od 04.12.2022 r. do 12.12.2022 r. kwota dotacji 700,00zł.  Celem była wspólna integracja mieszkańców wsi i okolic celebrująca nadchodzące Święta Bożego Narodzenia, impreza połączona z pokazem kulinarnym i poczęstunkiem.

2. Stowarzyszenie Mieszkańców Wsi Salno.
· dotacja na zorganizowanie wyjazdu integracyjno – krajoznawczego dla mieszkańców Gminy Gruta pt. „Uroki Ziemi Chełmińskiej”. Organizacja wyjazdu w okresie od 12.07.2022 r. do 20.07.2022 r., kwota dotacji wyniosła 1 000,00 zł.  Celem wyjazdu było poszerzenie wiedzy historycznej, krajoznawczej oraz integracje społeczną.
3. Stowarzyszenie „Aktywna Wieś Słup"
· dotacja na kwotę 1 000,00 zł. została przeznaczona na festyn lokalny „Dożynki Wiejskie”. Organizacja festynu w okresie od 16.08.2022 r. do 03.09.2022 r. Celem była organizacja spotkania lokalnego o charakterze kulinarnym, mająca na celu zaszczepienie tradycji wśród społeczeństwa lokalnego połączona z poczęstunkiem.
4. Stowarzyszenie „Empiria" Okonin
· pierwsza dotacja dotyczyła zorganizowania „Spotkanie integracyjne – Dzień Kobiet” w okresie od 01.03.2022 r. do 13.03.2022 r. Kwota dotacji 200,00 zł. Cel spotkania miał na celu integrację mieszkańców Gminy Gruta połączony z degustacją kulinarną.
· druga dotacja w wysokości 800,00 zł. została przeznaczona na wyjazd integracyjno – krajoznawczy pt. „Zwiedzanie zamku krzyżackiego w Radzyniu Chełmińskim”. Celem wyjazdu było poszerzenie wiedzy historycznej i krajoznawczej połączone z integracją lokalnego społeczeństwa.
5. Stowarzyszenie Kobiet „Działajmy Razem” w Mełnie

· dotacja przeznaczona na organizację wyjazdu integracyjnego pt. „Pejzaże naszego województwa”. Dotacja wydatkowana w okresie od 15.08.2022 r. do 10.09.2022 r. Kwota dotacji 1 000,00 zł. Celem wyjazdu było poszerzenie wiedzy krajoznawczej połączone z integracją lokalnego społeczeństwa.
6. Stowarzyszenie „Przyjaciele Boguszewa” 

· dotacja przeznaczona na realizacje projektu pt. „Wyjazd integracyjny do Łeby”. Kwota dotacji 1 000,00 zł. została przeznaczona na wyjazd integracyjny mieszkańców społeczności lokalnej. Dotacja wydatkowana w okresie 10.09.2022 r. do 11.09.2022 r.
7. Stowarzyszenie „Jasiewianki” Jasiewo
· pierwsza dotacja dotyczyła zorganizowania „Spotkanie integracyjne – Dzień Dziecka” w okresie od 25.05.2022 r. do 10.06.2022 r. Kwota dotacji 500,00 zł. Celem spotkania była  integracja lokalnego społeczeństwa połączony z degustacją kulinarną.

· druga dotacja na kwotę 500,00 zł. została przeznaczona na spotkanie lokalne „Dożynki”. Organizacja festynu w okresie od 15.08.2022 r. do 10.09.2022 r. Celem była organizacja spotkania lokalnego o charakterze integracyjny i  kulinarnym, mająca na celu zaszczepienie tradycji wśród społeczeństwa lokalnego połączona z poczęstunkiem.

II. Kluby Sportowe, Fundacje i Stowarzyszenia, które brały udział w konkursie zgodnie
z art.13   wyżej cytowanej ustawy, w konkursie brały  udział niżej podane jednostki:
1 . Gminny Ludowy Klub Sportowy w Grucie:
· dotacja o wsparcie realizacji zadania publicznego pod nazwą: „Organizacja zajęć sportowych dla dzieci, młodzieży i osób dorosłych z kolarstwa, piłki nożnej, piłki siatkowej i tenisa stołowego", umowa zawarta na okres od 02.01.2022 r. do 31.12.2022 r. na kwotę 23 500,00 zł. Całkowity koszt zadania publicznego wyniósł    25 000,00 zł w tym inne środki finansowane w wysokości 1 500,00 zł. Środki te przeznaczone w 100% na realizację zadań klubu: wyjazdy na zawody i delegacje, organizacja treningów oraz opłaty trenerów przygotowanie boiska, pranie strojów, zakupy sportowe i inne, przelewy ZUS i US,  obsługa konta, zakup pucharów, energia, opłaty sędziów, pomoc medyczna, ubezpieczenia zawodników,  uprawnienia, udział w zawodach, opłacenie szkoleniowców, zakup sprzętu, obozy sportowe, naprawę rowerów, obsługę treningów,  transport na zawody. Ponadto z w/w kwoty opłacono osobę, która sprawowała opiekę nad Orlikiem i halą sportową w Grucie.
2. Ludowy Klub Sportowy „Horyzont" w Mełnie:
· dotacja o wsparcie realizacji zadania publicznego pod nazwą „Wyjazdy na zawody, treningi w zakresie podnoszenia ciężarów". Umowa zawarta na okres od 01.01.2022 r. do 31.12.2022 r. na kwotę 22 000,00 zł. Całkowity koszt zadania publicznego wyniósł 24 500,00 zł w tym inne środki finansowane w wysokości 2 500,00 zł. Klub ten jest też w 100% dotowany przez Urząd Gminy, a wydatki przeznaczono na: wyjazdy na zawody, zgrupowania, opłaty startowe, składki, zakupy: sprzętu sportowego, ubioru sportowego, napoi i art. farmaceutycznych.

3. Autonomiczna Ludowa Kolarska Sekcja „STAL”
· dotacja o wsparcie realizacji zadania publicznego pod nazwą „VII Ogólnopolski Wyścig Kolarski o Puchar Wójta Gminy Gruta”. Umowa zawarta na okres od 04.05.2022 r. do 30.08.2022 r. na kwotę 3 000,00 zł. Całkowity koszt zadania publicznego wyniósł 6 500,00 zł w tym inne środki finansowane w wysokości 3 500,00 zł. Celem zadania publicznego było rozegranie „VII Ogólnopolski Wyścig Kolarski o Puchar Wójta Gminy Gruta” w dniu 2 lipca 2022 roku, które umożliwiło sprawdzenie swoich umiejętności u zawodników w różnych grupach wiekowych, zwiększenie zainteresowania kolarstwem u dzieci i młodzieży. Z dotacji wydatkowano następujące koszty realizacji działań: nagrody, obsługa techniczna, obsługa medyczna oraz transport.  

Sprawozdanie z realizacji dotacja zgodna z Uchwalą nr VIII/49/19 Rady Gminy Gruta z dnia 30 maja 2019 r. w sprawie zasad udzielania dotacji celowej, trybu postępowania w sprawie udzielenia i sposobu jej rozliczenia z budżetu Gminy Gruta:
1. Gminna Spółka Wodna w Grucie, Gruta 244, 86-330 Mełno:
Dotacja  udzielona z budżetu Gminy dla Spółki wodnej w celu pomocy finansowej w wysokości 45 000,00 zł z przeznaczeniem na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych, konserwacja w rowów melioracyjnych na podstawie złożonego wniosku w dniu 29  września 2021 r. Umowa zawarta na okres od 22.02.2022 r. r. do 31.10.2022 r. Dotacja została wydatkowana zgodnie z złożonym wnioskiem i sprawozdaniem końcowym na następujące nakłady finansowe: zakup paliwa, opłata rat leasingu, opłaty administracyjne, składki ZUS, ryczałty oraz niezbędne materiały eksploatacyjne.
